

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHAZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

1895

lési időnyre! gyártmányú cikkeit, szavementes repeszkolaj, arványolaj, masz, gyökér, val-rojal, vagy fehér, elá-hor paraán, legfio-kossukészek.

osztályunk... LÁZÁR... US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

US... SZENSÁVDUSÁB... AZE... rista tapasz... MINDENMIL SZIVATYUK...

nem gondol most már az orthodox hitnek fölvetelére, — még Boris fia részéről sem, és ideiglenesen, jobb kilátások bekövetkeztig megmarad a kath. anyaszentegyház hű fiának.

A Pétervárról visszatérő bolgár deputációt Szófiában nagy ünneppélyességgel készülnek fogadni és nyílt piaczon akarják Klement metropolitólátó átvenni az orosz cár izenetét.

Nem elegendő most Ferdinand herceg arra a tudatra, hogy az a deputáció, mely az ő megegyezésével, az ő érdekében indult Pétervárra, voltaképen a felségparolás és hazaelenes összeesküvés misszióját végezte?

Azt tartjuk, nagyon tévesztett felfogás az orosz kommunike által teremtett helyzetből Ferdinand herceg javára valamely érvt kovácsolni, mintha akár Bulgáriának nemzeti jövője, akár valamely európai érdek és különösen az osztrák-magyar monarchiának érdeke ismét az ő uralmának fontosságával volna egybekapcsolva.

széles, piros plüss-gallérral és a vállra átvett aranyos tresszekkel. Tommy az estélyeken feltűnően sokat foglalkozott Constance-al és a kis városkában, a hol a csepű-telegráf annyira divatos, csakhamar sütnögi kezdtek a bájos menyecskék meg a szép főhadnagyról, és szánárára vette őket a hír.

Azt tartjuk, nagyon tévesztett felfogás az orosz kommunike által teremtett helyzetből Ferdinand herceg javára valamely érvt kovácsolni, mintha akár Bulgáriának nemzeti jövője, akár valamely európai érdek és különösen az osztrák-magyar monarchiának érdeke ismét az ő uralmának fontosságával volna egybekapcsolva.

Arra, hogy kvietáljon Tommy és hivatali vállalon, gondolni sem lehetett, provizorium volt akkor náunk, és a főhadnagy családjának majd minden tagja bele léven bizonyította a forradalmi eseményekbe, semmi kilátása nem volt protekezióra.

Constance maga sem nézte legjobb szemmel a fiatal főhadnagy rajongását, mert félt a következményektől. A szellemes és nagyműveltségű fiu természetesen nem hagyhatta egészen hidegen s a legnagyobb veszélyt látta abban, ha oda dobja magát ennek a csel és reménytelkü szerelmenek.

Azt tartjuk, nagyon tévesztett felfogás az orosz kommunike által teremtett helyzetből Ferdinand herceg javára valamely érvt kovácsolni, mintha akár Bulgáriának nemzeti jövője, akár valamely európai érdek és különösen az osztrák-magyar monarchiának érdeke ismét az ő uralmának fontosságával volna egybekapcsolva.

A mit az ő uralma eddig jelentett, a lassu erősödést és természetes stabilizmust, mely a muló évekkel együtt jár, azt legutóbbi magatartásával teljesen és visszavonhatlanul eljásztotta. Igen, mi hiszünk, hogy vannak még Bulgáriában számosan valódi hazafiak, kik az orosz cár kégyénél többre becsülik hazájuk függetlenségét, sőt hiszünk a bolgár nép többségéről, hogy el nem ejti Stambulov dicső hagyományát és fentartja a bolgár szabadság közönségét az európai művelődés és a nemzetközi igazság eszméivel.

Azt tartjuk, nagyon tévesztett felfogás az orosz kommunike által teremtett helyzetből Ferdinand herceg javára valamely érvt kovácsolni, mintha akár Bulgáriának nemzeti jövője, akár valamely európai érdek és különösen az osztrák-magyar monarchiának érdeke ismét az ő uralmának fontosságával volna egybekapcsolva.

Azt tartjuk, nagyon tévesztett felfogás az orosz kommunike által teremtett helyzetből Ferdinand herceg javára valamely érvt kovácsolni, mintha akár Bulgáriának nemzeti jövője, akár valamely európai érdek és különösen az osztrák-magyar monarchiának érdeke ismét az ő uralmának fontosságával volna egybekapcsolva.

Budapest, augusztus 2.

A király, mint nekünk Ischlből táviratozták, ma délben báró Bánffy Deszö miniszterelnököt hosszabb kihallgatáson fogadta. A mai nap folyamán ő f.lesze báró Jósika Samu minisztert és gróf Kieimanneggy osztrák miniszterelnököt is fogadta. Délután három órakor udvari ebéd volt, melyre az Ischlben időző miniszterek hivatalosok voltak.

Az erdélyi reform. kerület igazgatótanácsa a következő rendeletet bocsátotta ki: Körendelet valamennyi egyházmegyei és püspöki vizsgálat alatt álló egyházak tanácsainak és a hitfelekezettünkhöz tartozó iskolák tanítóinak.

Nyájás lett Tommyhoz, hagyta magát kísérletni általa, táncolta vele az obligát másdik négyest, ugy hogy mire kivaszodott, egészen véletlenül és önkéntelen bele élte magát egy Feuillet-féle femme imprisre regénybe, a ki, mert férje nem érdemes szerelmére, egy önzetlen és lovagias barát platói vonzalmában keres vigaszt.

Látva Constance változását, a fiatal hevesvéri katona már többre is sóvárgott, mint arra, hogy Constance keztűs üjleheté megzorisita. Egy izben, Auersperg hercegné egy estélyen, lángoló szavakban szerelmet vallott neki és egy füzűsköz és pálmák által eltakart ablakmelyedésben térdre borulva előtte, esdedek, hogy vájjon el férjélt és legyen végképen az övé.

Constance talán e pillanatban azt az érzést érezte, mint Dosztojevskyk 'Fehér éjszakái'-ban Nastyenka, a ki reményét át egy imádójának, sőt maga is szuggerrálja magának a szerelmet — és kezét nyújtotta Tommyknak: — Várjon... ne reméljen... de talán... Ez a talán, a mi a szép asszony ajkáról elröppent, lett a fiatal katona végezte.

Tommy nagy léptekkel járt föl s alá szobájában és mentől inkább haladt előre az óra mutatója, annál idegebb, nyugtalanabb lett. Mar háromnegyed négyet vertünk tén a toronyóra, és a hosszú, néptelen utcán senki sem mutatkozott. Tommy ekkor kinyitotta aajtáját és egykori dajkájának, a ki még mindig a háznál volt, kiáltva, egy pohár vizet kért.

zetünkhöz tartozó öszi iskolák tanítói értesítettnek, hogy a magyar királyi helygminiszter 1895. évi XXXVIII. tcz. 141. §-ának második bekezdésére, főhatóságunk részéről ezennel engedély adatik arra, hogy hitfelekezettünkbeli néplanitók az anyakönyvvezető, vagy helyettes-anyakönyvvezetői tiszlet elvállalásuk s azzal járó teendők teljesítéséek. Kolozsvár, 1895. július 25-én. Dr. Kolosvári Sándor s. k. elnök-helyettes, Márkus János s. k. titkár.

Szerb hang a nemzetiségi kongresszusról.

Az újvidéki Sztrazsa vezércikkben foglalkozik a nemzetiségi kongresszussal s ezeket írja: A szerb egybeírók neve világosan mutatja, hogy ezen 'kongresszus' nem egyéb, mint gyerekes játék. Talán csak nem sülyedt a szerb nemzet annyira alá, hogy a román nemzetiségű Gavrilla meg Joksimovicok, a közönséges zsurnaliszta merjen nevében felszólalni! Hát ezen jelentetelen egységsekre legyen utalva a szerb nemzet? S aztán, kitől kaptak mandátumot e szereplésükre? A talaj elő sem volt készítve, csakis Gavrilla meg Joksimovicok futaskat ide-oda, tanácsoztak, de a szerb pártok a tanácskozásban semmi részt nem vettek. Kinek imponáljon tehát az ilyen fellépés? Hiszen nem is az összes nemzetiségek leszek képviselői a kongresszuson, meg az összes szerb pártok sincsenek képviselve.

Külföldi szemle. Angolország.

Két hét izgalommal teljes napjai után végre befejeződtek az angol parlamenti választások. Az a többség, a melyet az unionisták a választási küzdelemből kikerültek, olyan nagy, a mekkorával angol part az 1832-iki reformact óta még nem dicsékedhetett. Akiorkoriban úgy látszott, hogy a toryk egészen semmivé tételtek. A parlamentben, a melynek 653 tagja volt, csak 187 szavaattal rendelkeztek, ugy hogy ellenfeleik 279 szavaattal többséggel bírtak. Ez a többség azonban 1880-ban, mikor Gladstone állott a liberálisok élén, már az irrekkel együtt 176 szavattal olvadt le és himhar megkövetkeztet az is, hogy az irek jelentékeny része átment az ellenpárthoz. Ha az irek a nemsoházi megnyíló parlamentben csakugyan külön pártként akarnak szerepelni, a hogy azt hirszelik, akkor a kormány oly nagy többséggel fog rendelkezni, a mely nem sokkal marad mögötte az 1832-iki többségnek. — Az új parlamentnek 441 unionista tagja van. A liberálisok, a parnelliták és az antiparnelliták nélkül csak 176 szavaattal bírhatnak.

ugy hogy végre a dajka, régi eszedek bizalmas-kodásával élve, nem állhatta szó nélkül: — Ejjnye, de sok vizet iszik ma » főhadnagy ur, pedig nines is mulatás után. A fiatal tiszt elmosolyodott, aztán megveregette az öreg asszony vállát: — Nagy a mezej, Erzi, aztán meg hosszú utra ké-szűlök, előre hitöm egy kissé magamat. — Erzi szentül azt hitte, hogy a hosszú ut alatt Parádót érti a főhadnagy és szó nélkül kitüpegett a szobából. A Bertalan-templom tornyán épen akkor kongta el az óra a néyet. Tommy kinyitotta az ablakot, messze kihajolt, de nem jött senki, senki... Arca elhalványult, sőtét szemelődi idegesen rándultak az ablakot, aztán leült az ottomanra és fölrottotta mellén a katonablót. A másik pillanathon tompa dörrenés rázta meg a levegőt és a fiatal tiszt fejezetrönszölva bukott hátra a pamlag vakoncira. A lázas, forrongó szív nem dobogott immár, nem vart többé semmit — senki... megszűnt sóvárgó vágya — megszűnt szenvedése... Óraja meg ott kegett a bluz-zsebben, elnémult szive fölött, jelezve együgyedé négy után. Tommy vizzel töltötte meg pisztolyát, és mikor az óreg dajka benyitott szobájába, megkérdezte mikor indul Parádra, akkor azt látta, hogy a fiatal, hogy miért kellett a sok vizet — hogy mit értett a szegény főhadnagy a hosszú ut alatt... Parádón, a külfötteben épen az első család szilaj fináléját hirtük a cigányokra, dobogva kurjongattak a nemes urfiak, mikor egy porlepte, agyonfáradt sheder utat tört magának a tánczók közé és egyenesen Leoniehoz menve, félbe suttagta: — Ne tessék tánczolni, a főhadnagy ur agyonlötöte magát! — A nővér ájvula roskadt össze és néhány perc múlva az egész bál közönség tudta, hogy a pengyös társaság egyik legkedveltebb tagja, a tiszt-kar szemefénye, Tommy, milyen gyzasos véget ért. Constance a temetésen háromszor esett össze és esküvel bizonyította Leonieknak, hogy ő igen!

lunk. Hiszen ezt a szerb államférfiak nem egy szerb tanácsoltak nekünk, sőt egy radikális érzelmi szerb politikus azt mondta itt Újvidéken: »Hogyjakot fel a lármmál! Legyetek jó szerbek, még ha kormánypárti szerbek leszetek is. Tanácsos-e tehát itten komplikációkat felidézni, a mi aztán kedvezőtlen visszhanglást és balkáni szerbekre nézve, a kik pedig főképp viselői a szerb nemzetnek... Könnyű az olahoknak! Óket a gazdag liga támogatja meg Romania, de minket ki fog ellátni a szükséges eszközökkel: a tehetetlen, anyagi gondokkal küzdő Szerbia talán, avagy a mi »hojarkim? Szerbiának meggyült a baja a saját anyagi helyzetével, gazdag ligák pedig nincsen... Hát aztán, milyenek a »szövelégesek.« A tótok teljesen bezonyították, hogy sem nem hősök, sem öálló politikai életre nem képesek. A románok pedig nem öszinte barátaink, a mint ez az olahoknak viselkedéséből is látszik oly közegegek, ahol egyenes laknak művelők. Nem törnek-e mindentű a szerb elem vesztére? Persze a »Zasztava« s »Branik« teljesen ignorálják mindezeket, pártjának az olahoké, a mit tulajdonképen a szerb érsökök árulásának kellene bélyegezni. Mert az érdekek azonosagáról meg beszél sem lehet köztünk, t. i. szerbek és olahok közt, mar pedig szövetséget, válvetet közös küzdelmet ott szokás szervezni, a hol érdekezők-ez jetezik... Ilyenek a viszonyok minálunk s ha kudarczot fogunk vállalni a most kezdeményezett harcban, hogy fognak alakulni a dolgok itt minálunk meg a horvátországi szerbeknél? S még valami! Hátha a magyarok kiegyeznek az olahokkal s aztán két ellenségünk ámad. Miért nem beküldünk ki mi a magyarokkal, nem volna-e ez opportunusab? ... Ép most került kezünbe a »Branik« utolsó száma, a melyben fenthangon hangoztatja, hogy nem ellenséges Magyarország, hogy nagyon is lojális fegyverekkel szándékozik küzdeni stb. Hát akkor bizony teljesen szükséges a kongresszus, mert ez esetben csakis nagyon halvány, erőtlén tüntetés fog átváltozni. Minek aztán a nemzetiségi közönség? Ez csak akkor bír jogosultsággal, hogha élet-halálharcot akarnak folytatni az urak, ha el vannak készülvé mindenre, ha küzdenek az utolsó lehetőség. Látszik tehát, hogy a »Branik«-nak nincsen elszántsága élet-halálharcot folytatni, de akkor ne téveszse szem elől, hogy minden más »küzdelem« neveléséggel halálával fog végződni. Vagy — vagy! Vagy éjszánt harcot, vagy maradjatok bekeben... Hogy pedig az »elszánt küzdelmünknek« milyen kilátásai volnának, azt már előbb mondotuk...

ugy hogy végre a dajka, régi eszedek bizalmas-kodásával élve, nem állhatta szó nélkül: — Ejjnye, de sok vizet iszik ma » főhadnagy ur, pedig nines is mulatás után. A fiatal tiszt elmosolyodott, aztán megveregette az öreg asszony vállát: — Nagy a mezej, Erzi, aztán meg hosszú utra ké-szűlök, előre hitöm egy kissé magamat. — Erzi szentül azt hitte, hogy a hosszú ut alatt Parádót érti a főhadnagy és szó nélkül kitüpegett a szobából. A Bertalan-templom tornyán épen akkor kongta el az óra a néyet. Tommy kinyitotta az ablakot, messze kihajolt, de nem jött senki, senki... Arca elhalványult, sőtét szemelődi idegesen rándultak az ablakot, aztán leült az ottomanra és fölrottotta mellén a katonablót. A másik pillanathon tompa dörrenés rázta meg a levegőt és a fiatal tiszt fejezetrönszölva bukott hátra a pamlag vakoncira. A lázas, forrongó szív nem dobogott immár, nem vart többé semmit — senki... megszűnt sóvárgó vágya — megszűnt szenvedése... Óraja meg ott kegett a bluz-zsebben, elnémult szive fölött, jelezve együgyedé négy után. Tommy vizzel töltötte meg pisztolyát, és mikor az óreg dajka benyitott szobájába, megkérdezte mikor indul Parádra, akkor azt látta, hogy a fiatal, hogy miért kellett a sok vizet — hogy mit értett a szegény főhadnagy a hosszú ut alatt... Parádón, a külfötteben épen az első család szilaj fináléját hirtük a cigányokra, dobogva kurjongattak a nemes urfiak, mikor egy porlepte, agyonfáradt sheder utat tört magának a tánczók közé és egyenesen Leoniehoz menve, félbe suttagta: — Ne tessék tánczolni, a főhadnagy ur agyonlötöte magát! — A nővér ájvula roskadt össze és néhány perc múlva az egész bál közönség tudta, hogy a pengyös társaság egyik legkedveltebb tagja, a tiszt-kar szemefénye, Tommy, milyen gyzasos véget ért. Constance a temetésen háromszor esett össze és esküvel bizonyította Leonieknak, hogy ő igen!

ugy hogy végre a dajka, régi eszedek bizalmas-kodásával élve, nem állhatta szó nélkül: — Ejjnye, de sok vizet iszik ma » főhadnagy ur, pedig nines is mulatás után. A fiatal tiszt elmosolyodott, aztán megveregette az öreg asszony vállát: — Nagy a mezej, Erzi, aztán meg hosszú utra ké-szűlök, előre hitöm egy kissé magamat. — Erzi szentül azt hitte, hogy a hosszú ut alatt Parádót érti a főhadnagy és szó nélkül kitüpegett a szobából. A Bertalan-templom tornyán épen akkor kongta el az óra a néyet. Tommy kinyitotta az ablakot, messze kihajolt, de nem jött senki, senki... Arca elhalványult, sőtét szemelődi idegesen rándultak az ablakot, aztán leült az ottomanra és fölrottotta mellén a katonablót. A másik pillanathon tompa dörrenés rázta meg a levegőt és a fiatal tiszt fejezetrönszölva bukott hátra a pamlag vakoncira. A lázas, forrongó szív nem dobogott immár, nem vart többé semmit — senki... megszűnt sóvárgó vágya — megszűnt szenvedése... Óraja meg ott kegett a bluz-zsebben, elnémult szive fölött, jelezve együgyedé négy után. Tommy vizzel töltötte meg pisztolyát, és mikor az óreg dajka benyitott szobájába, megkérdezte mikor indul Parádra, akkor azt látta, hogy a fiatal, hogy miért kellett a sok vizet — hogy mit értett a szegény főhadnagy a hosszú ut alatt... Parádón, a külfötteben épen az első család szilaj fináléját hirtük a cigányokra, dobogva kurjongattak a nemes urfiak, mikor egy porlepte, agyonfáradt sheder utat tört magának a tánczók közé és egyenesen Leoniehoz menve, félbe suttagta: — Ne tessék tánczolni, a főhadnagy ur agyonlötöte magát! — A nővér ájvula roskadt össze és néhány perc múlva az egész bál közönség tudta, hogy a pengyös társaság egyik legkedveltebb tagja, a tiszt-kar szemefénye, Tommy, milyen gyzasos véget ért. Constance a temetésen háromszor esett össze és esküvel bizonyította Leonieknak, hogy ő igen!

ugy hogy végre a dajka, régi eszedek bizalmas-kodásával élve, nem állhatta szó nélkül: — Ejjnye, de sok vizet iszik ma » főhadnagy ur, pedig nines is mulatás után. A fiatal tiszt elmosolyodott, aztán megveregette az öreg asszony vállát: — Nagy a mezej, Erzi, aztán meg hosszú utra ké-szűlök, előre hitöm egy kissé magamat. — Erzi szentül azt hitte, hogy a hosszú ut alatt Parádót érti a főhadnagy és szó nélkül kitüpegett a szobából. A Bertalan-templom tornyán épen akkor kongta el az óra a néyet. Tommy kinyitotta az ablakot, messze kihajolt, de nem jött senki, senki... Arca elhalványult, sőtét szemelődi idegesen rándultak az ablakot, aztán leült az ottomanra és fölrottotta mellén a katonablót. A másik pillanathon tompa dörrenés rázta meg a levegőt és a fiatal tiszt fejezetrönszölva bukott hátra a pamlag vakoncira. A lázas, forrongó szív nem dobogott immár, nem vart többé semmit — senki... megszűnt sóvárgó vágya — megszűnt szenvedése... Óraja meg ott kegett a bluz-zsebben, elnémult szive fölött, jelezve együgyedé négy után. Tommy vizzel töltötte meg pisztolyát, és mikor az óreg dajka benyitott szobájába, megkérdezte mikor indul Parádra, akkor azt látta, hogy a fiatal, hogy miért kellett a sok vizet — hogy mit értett a szegény főhadnagy a hosszú ut alatt... Parádón, a külfötteben épen az első család szilaj fináléját hirtük a cigányokra, dobogva kurjongattak a nemes urfiak, mikor egy porlepte, agyonfáradt sheder utat tört magának a tánczók közé és egyenesen Leoniehoz menve, félbe suttagta: — Ne tessék tánczolni, a főhadnagy ur agyonlötöte magát! — A nővér ájvula roskadt össze és néhány perc múlva az egész bál közönség tudta, hogy a pengyös társaság egyik legkedveltebb tagja, a tiszt-kar szemefénye, Tommy, milyen gyzasos véget ért. Constance a temetésen háromszor esett össze és esküvel bizonyította Leonieknak, hogy ő igen!

ugy hogy végre a dajka, régi eszedek bizalmas-kodásával élve, nem állhatta szó nélkül: — Ejjnye, de sok vizet iszik ma » főhadnagy ur, pedig nines is mulatás után. A fiatal tiszt elmosolyodott, aztán megveregette az öreg asszony vállát: — Nagy a mezej, Erzi, aztán meg hosszú utra ké-szűlök, előre hitöm egy kissé magamat. — Erzi szentül azt hitte, hogy a hosszú ut alatt Parádót érti a főhadnagy és szó nélkül kitüpegett a szobából. A Bertalan-templom tornyán épen akkor kongta el az óra a néyet. Tommy kinyitotta az ablakot, messze kihajolt, de nem jött senki, senki... Arca elhalványult, sőtét szemelődi idegesen rándultak az ablakot, aztán leült az ottomanra és fölrottotta mellén a katonablót. A másik pillanathon tompa dörrenés rázta meg a levegőt és a fiatal tiszt fejezetrönszölva bukott hátra a pamlag vakoncira. A lázas, forrongó szív nem dobogott immár, nem vart többé semmit — senki... megszűnt sóvárgó vágya — megszűnt szenvedése... Óraja meg ott kegett a bluz-zsebben, elnémult szive fölött, jelezve együgyedé négy után. Tommy vizzel töltötte meg pisztolyát, és mikor az óreg dajka benyitott szobájába, megkérdezte mikor indul Parádra, akkor azt látta, hogy a fiatal, hogy miért kellett a sok vizet — hogy mit értett a szegény főhadnagy a hosszú ut alatt... Parádón, a külfötteben épen az első család szilaj fináléját hirtük a cigányokra, dobogva kurjongattak a nemes urfiak, mikor egy porlepte, agyonfáradt sheder utat tört magának a tánczók közé és egyenesen Leoniehoz menve, félbe suttagta: — Ne tessék tánczolni, a főhadnagy ur agyonlötöte magát! — A nővér ájvula roskadt össze és néhány perc múlva az egész bál közönség tudta, hogy a pengyös társaság egyik legkedveltebb tagja, a tiszt-kar szemefénye, Tommy, milyen gyzasos véget ért. Constance a temetésen háromszor esett össze és esküvel bizonyította Leonieknak, hogy ő igen!











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. augusztus 2.

Vizálás reggel 7 órakor 243 mm. Hőmérő reggel 7 órakor + 20° C. Légnyomás 76.762 mm

A) Árutőzsde. I. Gabonaszek. a) Kész áru.

Table with columns for grain types (wheat, rye, barley) and their prices per unit.

b) Határidő. Uszaco-művelési 100 kilogrammra.

Table showing prices for various types of flour and grain products.

II. Különböző termények.

Table listing prices for various agricultural products like oil, sugar, and other goods.

III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre.

Table detailing shipping rates and costs for different routes and vessel types.

B) Értéktőzsde.

I. Államadóság.

Table listing government bonds and their market prices.

Magyar királyi államvasutak.

Pályázati hirdetés.

Magyar királyi államvasutak igazgatósága a budapesti északi állomásnál...

A feleslegessé váló mennyiségek határozatlanok ugyan, az ajánlat benyújtására szolgáló minta azonban feltűnteti azon mennyiségeket, melyek a 1. és második felében hozzárendelt...

A pályázati kérésnek, hogy az 50 krosz magyar állomásokat ellátó állomásokat a magyar kir. államvasutak igazgatóságának anyag- és felhatalmazott szakosztályához...

Az ajánlatot kizárólag ezen célra rendelés és az említett anyag- és felhatalmazott szakosztálytól nyert kapható iratok és ennek rovatainak pontos kitöltése mellett állítandó ki.

Az ajánlattevők az óska anyag eladására vonatkozóan 1895. július 15. napján 15 krosz magyar állomás és állomásállomás eladásra ajánlatot nyújthatnak. Ezen feltételek nyomtatványrakatunkban példányonként 15 krosz megszereshetők; vidékieknek pedig az érte 15 krosz és a szükséges postabélyeg beklüsdése ellenében postán megküldhetők.

Az ajánlattevők a megvásárolt anyagok árát értékelve 20% az ajánlat benyújtására költött határán előtti egy napgal déli 12 óráig késpénzben vagy állami letétrek alkalmas értékpapirokban föpénztaruknál letételező.

Bánatpenz vagy a fentelírt aláírt feltételek nélkül, természetben elegendő bánatpenzzel, nem az előírt iratok feltételére bekérve ajánlatot nemközlőben pótlóan, vagy olyan, melyek a feltételektől eltérnek és melyekben javaslott, vagy vakarások fordulnak elő, egyelőre vételen nem fogadják.

Az ajánlatban határozottan megnevezendő az anyag kir. államvasuti állomás, a melyben az ajánlattevő az óska anyagok átadását kívánja, továbbá az ajánlati ár számokai és betűkkel is olvashatóan kitöltendő.

Az óska anyagoknál esetleges csomagolási költségeit meg az esetben is a vendég tartozni veselni, ha az óska anyag nem a rakodási helyen, hanem más állomáson vétetik át.

A m. kir. államvasutak igazgatósága fenntartja továbbá magának a jogot, hogy az ajánlatok közül, tekintet nélkül az ajánlati árakra, szabadon választáson a legelőnyösebbnek tartókat másféle módokon is megvásárolja.

Budapest, 1895. évi július hóban.

Az igazgatóság.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárat a lépcsőnél.

Értékpapírok

III. Záloglevelek és kölcsönköt. a) Budapesti értéktőzsde.

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing prices for different types of government bonds.

Table listing prices for various types of municipal bonds.

Table listing prices for different types of industrial bonds.

Table listing prices for various types of foreign bonds.

Table listing prices for different types of bank bonds.

Table listing prices for various types of insurance bonds.

Table listing prices for different types of utility bonds.

Table listing prices for various types of other bonds.

Table listing prices for different types of foreign exchange rates.

Table listing prices for various types of gold and silver prices.

Table listing prices for different types of commodities.

Table listing prices for various types of agricultural products.

Table listing prices for different types of industrial goods.

Table listing prices for various types of consumer goods.

Table listing prices for different types of services.

Table listing prices for various types of other goods.

Table listing prices for different types of other goods.

Table listing prices for various types of other goods.

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben.

Pályázati hirdetés.

Magyar királyi államvasutak üzletvezetőségének vonathálózatán az e célra alkalmas területek befutása, nagy...

Ezen állással egyelőre évi 210 fűzet, 60 fűzet lakás vagy természetben lakás és szolgáltatás ruha illetmény elvezo...

Az üzletvezetőség. (Utányomás nem díjazatik)

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben.

Pályázati hirdetés.

A m. kir. államvasutak Szatmár állomásán 1895. évi január 1-én a vasuti vendégberlet lejár; ugyanazon időponttól számított három évi időtartamra ezen vendégberletre ezennel zárt ajánlati tárgyalás hirdetik.

Az 50 krosz bérelt és «ajánlat a m. kir. államvasutak Szatmár állomásán a vendégberlet felletére» felírtan előírt, nemközlőben a kello okmányokkal felszerelt, hirtőlétá...

A m. kir. államvasutak debreczeni üzletvezetősége fenntartja magának azon jogot, hogy a pályázók közül tekintet nélkül a felajánlott berletösszeg nagyságára szabadon választáson. Debreczen, 1895. július hó 10.

Az üzletvezetőség. (Utányomás nem díjazatik)

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben.

Pályázati hirdetés.

A m. kir. államvasutak Szatmár állomásán 1895. évi január 1-én a vasuti vendégberlet lejár; ugyanazon időponttól számított három évi időtartamra ezen vendégberletre ezennel zárt ajánlati tárgyalás hirdetik.

Az 50 krosz bérelt és «ajánlat a m. kir. államvasutak Szatmár állomásán a vendégberlet felletére» felírtan előírt, nemközlőben a kello okmányokkal felszerelt, hirtőlétá...

A m. kir. államvasutak debreczeni üzletvezetősége fenntartja magának azon jogot, hogy a pályázók közül tekintet nélkül a felajánlott berletösszeg nagyságára szabadon választáson. Debreczen, 1895. július hó 10.

Az üzletvezetőség. (Utányomás nem díjazatik)

Large advertisement for 'Röptében a nagyvilág körül' magazine, featuring a picture of a globe and text about the magazine's content and subscription rates.

Advertisement for 'Gummi' (rubber) products, featuring a picture of a rubber stamp and text about the product's quality and availability.

Ezen hirdetés rovathán minden szöveges hirdetés...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást az a kiadóhivatal nyújt...

Kiadói üzenet. Miután igen sok jelzés...

Eladás. Használt és új pénz-székrekények...

Két jó barát. Keresztény mind a kettő...

Özveg reform. pap 33 éves, barna 5 éves...

Kedves Gyuri! 41. 12. és lélek küllj...

5 hold. válogatott faj-homokozás...

Gazdatiszt. erélyes, nőtlen, kitűnő...

Kocsinak. vagy bármely uradalomban...

A fővárosban. egy elcsorduló lap kiadóhivatal...

Uradalmi főtiszt. legjobb ajánlatok...

Dijneki könyvelő. gyakorolnának...

Tengerparti városban. nagyobb grammatika...

Egy nős. ügyes, gyermektelen...

Alkalmazást nyér. melyek bukka lécek...

Videki ügyvédi irodában. kerestik ügyvédi...

Egy idős özveg. urno kereset egy...

Egy ügyes. építészeti rajzoló...

Orvos kerestetik. lehetőleg keresztény...

Oktatás. Katolikus nevelőt...

Különféle. Tarsul kerestetik...

Házasságot! Eszközök egy...

Lakás és bérlet. Vendéglő, igen jó...

Bérbérlő Székely-Udvarhely. Birtok...

Társ kerestetik. üzénhat százelet...

Pénz. lefoglaltatás...

Építészeti tervek. a keretű tervek...

A kik. eladni, venni...

El- vagy bérbeadás. S. amirvámtyében...

Rendkívül fontos a n. e. magyar tükör...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

Marhamérlegeket. az Andrássy-ut...

DECKERT és HOMOLKA BUDAPEST. Gyár. Városi rakéta. VI. Izabella-utca 88. sz. V. Dorotyia-utca 8. sz.

BUTOR. reszletfizetésre a legolcsóbb árakon és a legkisebb feltételek alatt kapható Budapest. Deák Ferenc-utca 8. I. em. létező butor-raktárban.

Művelődés Kölcsei földirtókára. Kétféle a vidéki bevetés...

„Hungaria kávé” A jó étvágyat elősegíti, táplál és erősít. Mint háziúr kitűnő székely...

Korszakunk követelménye! Fogak. Szépek és varrogók javítását a legrovidebb idő alatt...

Kereskedelmi tanintézet (Kereskedelmi Akadémia) Nagyváradon. Az országos kereskedelmi akadémiák egyenrangú és jogú szakiskola...

BUCHHALTER-féle. Választás. Egy évvel tartó, azaz az első évben...

Ügynökök. a törvényes engedélyvel rendelkező ügynökök...

A Pozsonyi Kereskedelmi Akadémia, melynek végbizonyítványa egyévi önkéntes katonai szolgálatra jogosít...

Titkos betegségeket, beleértve a legújabb feltalálást, a borbélyeket, húgyóköveket...

Nyilvános nagy-gymnasium. FEKETE JÓZSEF nyilvános hat osztályos nagy gymnasiuma...

Polgári műtrágya Mikovinyi S. szabadalma. E kitűnő műtrágya minden más foltot azan rendkívül előnyösen dicsérik...

Értesítvény. A budapesti csász. és kir. élelmezési raktárnak beszállító 10.000 mm. rozsz és 30.000 mm. zab...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik minden utánfizetési kötelezettség kizárásával...

Uj nyomok a t. Nemcsak Budapesti föltrendelése mutatja, hanem évszázadok óta...

Pályázati hirdetés. A magyar kir. államvasutak Zombor állomásán a felvételi épületben...

Hirdetés. (Ostrák-magyar-avjaid vasuti kotelék.) (Bréka állomás felvétele a friss és asszjagtölmes szállításra fenálló kivételése alatt)

Dr. SPITZER-féle. areztisztító kenőcs, bőrszépítő szappan. Egy nagy tégely arzenik-és 80 kr., kisebb 50 kr., szappan 50 kr.